. Pama nepegHas.................... 1wt

1
2
3;
4.
5,
6.
7
8

. Pama 3agHsas....ccoooveeeien 1w
BONMK v 2 Wr.
PONVK: s 2 Wr.
Kpennenue nesoe................. 1 wr
KpenneHue npaeoe............... 1 wr

. Wnuneka M8x290................. 4 WwT.

anba 8. 24 wr.

9. Wanba 10.......cceeeeeeeean. 12 wr

10: Nanra MB.cesmnnnes 24 T
1. Tanka M10...e 6 wWr.
. 12. Bont M8x16.................... 16 wr.

13. Bont M10x665.................. 6 WT.

14. Koneco noBopoTHOE....... 4w

MHCTPYKLUWUA MO CBC

1. YcTaHoBuUTE Koneca NoBOPOTHbIe No3. 14 Ha NnoLLagky Neeoro 1 Npasoro KpenneHus nos. 5,6 , 3agHewn
pambl no3. 2, 3akpenuTts bontamm M8x16 nos. 12, rarikamu noa. 10, wanbamm nos.8.

2. CoeomHuTb paMy nepepHiw nos.1 1 pamy 3agHww no3. 2, 3akpenuTb Gontamu M10x65 nos. 13,
rankamu nos. 11, 4epes warbbi nos. 9.
3. YcTaHoBUTL ponvku No3. 3 1 no3. 4 B kpenneHna no3. 5 u 6, 3akpenuTe wnunbkamu M8 no3.7, raikamu
no3. 10, 4epes warbbl Nos. 8.
4. KpenneHusi ¢ yCTAHOBMNEHHBLIMW POMMKaMKU 3aKpenuTb Ha paMe nepedHen no3. 1 6ontamu M10x65,
wanbamm 10 nos. 9, rarikamn M10 no3.11, BbICTABMB NOMOXKEHUE MO LUWPWHE NbIX CHEroxoaa.

5. lnvHy nogkarta perynvposaTk CMeLLeHueM nepegHen pamel no3. 1 B pamy 3aH00 no3. 2.

6. 3aTsaHyTb BCe pe3abboBble COeAVHEHUS KPOME POMUKOB.

PekoMeHayeTcss MNpuBs3biBaTb BEPEBKY K
3afgHer yacTu pambl Bo usbexaHue
“BbICTPENnMBaHUA” Nofkata BO BpeMsa cbkesda
cHeroxoga.

Bepeska 2 m.

N\

HEOBXOOAUMbIA MHCTPYMEHT

§-13,5-17

MOMEHT 3ATAXKHW

@ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @ M10-50 Nm

Ponwvk nos.3

Kpennexve no3.5 e

KpenneHue nos. 6

Pama 3agHas no3.2
8

Koneco nosopoTtHoe no3.14

Py
Bcs npoaykuma ceptuduumpoBaHa ISO c‘.
NS

TexHnueckana nogaepxka: www.rivalauto.com



1
Прямоугольник


